

## Co májm dĚlat s veverkami, kořkami, jeleny atd.?

Př-spĚvek pĚmidal Radek Kastner  
[02.09.2008]  
AktualizovĚno [14.09.2008]

O: Ěetl jsem rĚznĚj upozornĚnĚ- na fĚrech, kterĚ se zabĚvajĚ- tematikou masořravĚch rostlin a takĚ vĚ nĚ kterĚ mailech, kterĚ mi byly zaslĚny, o velmi zajĚ-mavĚch a zĚbavnĚch strastech, kterĚ lidĚ majĚ-, a vĚ nichĚ byly jejich rostliny zniĚeny myĚmi, krysami, veverkami, mĚvaly, vaĚicemi, kořkami, psy, ptĚky, jeleny nebo jinĚmi podobnĚmi řivořichy.

...podezřelĚj stvořenĚ...

Foto Galleria CarnivoraĚ Barry Rice

V takovĚch pĚpadech jsou "řivořichovĚ" oznařovĚni jako "\$%#@#&\* řikodnĚj".

Zde jsou nĚsleduje pro vĚjs tĚřko stravitelnĚj, ale upř-mnĚj zprĚva. Jakmile se nĚjakĚ zV-ře rozhodne, ře nĚ mĚjte, mĚj pro nĚj hodnotu to zniĚit, vĚdy jste vĚ tĚ chvĚ-li jiř svou bitvu prohrĚli. Toto je obzvlĚřtĚ pravda, kdyř řinĚnĚ- sĚ divokĚmi nebo volnĚ řijĚ-cĚ-mi zV-řaty. Je to velmi frustrujĚ-cĚ-, kdyř nĚjakĚ malĚ (nebo ne zase řkĚ dce zabije vaĚe rostliny a existuje mnoho lidĚ-, kteř vĚ-vajĚ- vaĚ- posedlosti pĚmi hledĚjnĚ- ře řenĚ-. F do jakĚhokoliv zahradnĚho katalogu, abyste vĚdĚli, o řem mluvĚ-m. Tyto spoleřnosti se velmi snařĚ- prodat vĚm na vĚřinou neuřiteřnĚch zař-zenĚ-. NeplĚtvejte na nĚ penĚzi.

Opravdu si myslĚ-te, ře zasazenĚm Euphorbia lathyris budete odřinĚt sysly a podobnou verbeř od vaĚĚ- zahrady? Ha ha ha!

PodobnĚ oklamanĚ-, ale laskavĚ- zahradnĚ-ci ("mistř" nebo naopak) se mohou snařit pĚesvĚdĚt vĚjs, ře majĚ- p nĚjakĚ podivnĚ "starobylĚ" ře řenĚ-. NĚ kterĚ zĚ tĚ chto trikĚ mohou zahrnovat pytle sĚ lidskĚmi vlasy, pytle s m bĚ-lĚ nebo lesklĚ plastovĚ vlajky mĚ-hajĚ-cĚ- se ve vĚtru, krvavĚ jĚ-dlo, odpad ze zoo (pytle sĚ vĚkaly lvĚ atd. ze zoologickĚch zahrad!), elektrickĚ ohradnĚ-ky, hlukovĚ generĚtory, bla bla bla. PlĚtvĚjte svĚmi penĚzi.

Zkouřka reality! ZatĚ-mco vy strĚvĚ-te mořnĚj pĚř vĚ-kendovĚch hodin nastavovĚnĚ-m nĚjakĚho druhu bariřy p zV-řatĚm, vaĚj zV-řecĚ- protivnĚ-ci majĚ- celĚ den, celĚ tĚ den, celĚ mĚ-sĚ-c, aby pĚemĚjleli nad svĚř them.

...zĚřikodnĚ-k v bublinatkĚch...

Foto Galleria Carnivora © Barry Rice

A zatímco jste v práci, zkoušejte - pomocí - na to, jak vaše rostliny zničit.

Zatímco vy jste ká pěstování - rostlin motivováni esoterickým záměrem, zatímco jsou jednoduše motivováni pouze hladem nebo potřebou shromáždění - materiálu atd. Jejich pud je silnější - a pestivější.

Postavte se tomu. Triky chytrých primitiv, které vymějí - abyste je udrželi oddělené, mohou fungovat pouze krátký čas, ale nakonec bude škodní sládit tak dlouho kolem a bude vaše rostliny užívat a k jejich smrti (nebo nejmenším dlejte vaše chno proti tomu, co dělá škodní, zatímco nakonec zežijí -).

No a za další, pokud vaše metoda ochrany pomocí živých momentů po nějakou dobu funguje, získáte falešný dojem jistoty. Začnete pěstovat je - množství - rostlin. Sám - la - ita - livosti vašeho rostlinného ráje se bu nakonec nebudou schopni živit - nepřítel - odolati - mu - vaší - zahrady. Nakonec

Oh ano, pomocí.

Poslyšte. Jediný věc, která opravdu funguje, je naprostě vyloučení. To znamená, že musíte vybudovat oplocení - kolem vašich masožravých rostlin. Berte se mrknout do obchodu po nějakém opravdu efektivním. Stavte op a dkladně. Musíte to být nenapadnutelná ochrana pro vaše rostliny. Nezapomíte vybudovat v podobném duchu tak horní - st. (Znájm kohosi, kdo používá - k tomu - elu vyhození - klece na ptáky.)

Pokud takovouto klec nepostavíte, začnete jeden z těch dnů, kdy se vrátíte domů a zjistíte, jaké strašné věci staly. Budete se rouhat nebi. Budete si pomocí, abyste uposlechlí má rady. Ale vy jste to neudělali. Ignoranti. Užijte si je čas.

Jo, šťastně.

Page citations: Rice, B.A. 2006a; personal observation.

Revised: January 2007

© Barry Rice, 2005

T: Radek Kastner